
Склад

1 капсула містить: D-кіро-інозитол, оболонка капсули:
гідроксипропілметилцелюлоза Е 464; інулін, Lactobacillus rhamnosus GG ATCC
53103 (Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103, мальтодекстрин), барвник:
діоксид титану Е 171; антиспікаючий агент: діоксид кремнію Е 551.

Без ГМО.

Активні інгредієнти на 1 капсулу

D-кіро-інозитол 250 mg (мг)

інулін 25 mg (мг)

Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103 1,5 х 109 КУО

Опис

Акне – це результат порушення роботи сальних залоз, що має запальний
характер. Унаслідок закупорювання фолікула сально-волосяного протоку
«пробкою», що складається з відмерлих лусочок шкіри і шкірного сала, не
знаходячи виходу, шкірне сало розтягує порожнину сальної залози, в якій його
поступово накопичується все більше. У закупорених сальних залозах починає
розмножуватися бактерія Propionobacterium acne і розвивається запалення.

Появу акне спричиняють кілька чинників. Передусім, це дія чоловічих статевих
гормонів (андрогенів) на сальну залозу, що призводить до гіперпродукції
шкірного сала.

Останні  наукові дані свідчать також про те, що зміни в передачі сигналів
інсуліну можуть відігравати значну роль в розвитку акне (Cordain et al., 2002;
Nagpal et al., 2016 року; Balta et al., 2015; Кумарі і Таппа, 2013; Del Prete et al.,
2012). Інсулін і інсуліноподібний  фактор росту (IGF1) чинять акне-
стимулювальну дію (Мельник і Шмітц, 2009). Підвищені рівні IGF1 в сироватці
пов’язані з підвищеним ризиком розвитку акне у жінок (Aizawa and Niimura,
1995).



Рекомендації щодо застосування

Застосовувати як дієтичну добавку для дітей віком від 12 років та дорослих, як
додаткове джерело життєздатних молочнокислих бактерій.  Lactobacillus
rhamnosus GG – один з найбільш вивчених пробіотичних штамів, здатність якого
запобігати виникненню та загостренню захворювань шкіри та слизових
оболонок, зокрема алергічних, доведена в наукових дослідженнях.

D-кіро-інозитол сприяє:

зниженню рівня тестостерону (гіперандрогенії);
усуненню інсулінорезистентності;
зниженню надлишкової маси тіла;
зменшенню проявів гірсутизму;
зменшенню оксидативного стресу;
покращенню метаболічного профілю.

Дослідження показують, що у пацієнтів з помірними вуграми
застосування інозитолу покращує клінічний стан шкіри за рахунок
зменшення гіперандрогенії*.
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Інулін є поживним субстратом для росту і розмноження корисних для організму
лакто- і біфідобактерій, сприяє швидкій нормалізації мікрофлори кишечника.

ДермаПРО® Акне/DermaPRO® Acne сприяє:

зниженню рівня гіперандрогенії, інсулінорезистентності, оксидативного
стресу, а отже, зменшенню пускових факторів розвитку акне та підвищенню
ефективності терапії вугрової хвороби;
зменшенню проявів гірсутизму;
відновленню мікрофлори кишечника і кишкового бар’єру, що захищає від
проникнення алергенів і токсинів у кров;
синтезу пейєровими бляшками кишечника імуноглобуліну А (IgA), який,
потрапляючи в шкіру лімфатичними каналами, забезпечує нормалізацію
місцевого імунітету шкіри;



припиненню розмноження та розвитку умовно-патогенної та патогенної
флори, зокрема на шкірі (Propionibacterium Acne, E. сoli, Clostridium,
Enterobacteriaceae, Pseudomonas, Staphilococcus тощо). Це, своєю чергою,
сприяє зниженню ризику виникнення бактеріальних та грибкових уражень
шкіри;
усуненню пускового механізму розвитку дерматитів і дерматозів за рахунок
відновлення бар’єрної функції кишечника і нормалізації імунної відповіді;
покращенню метаболічного профілю.

ДермаПРО® Акне/DermaPRO® Acne застосовується у комплексній
корекції акне

Якщо лікар не призначив інакше, дотримуйтеся таких рекомендацій.

Спосіб застосування та дози

Вживати дітям віком від 12 років по 1-2 капсули на добу незалежно від прийому
їжі вранці та/або ввечері.

Рекомендований термін застосування: 30 днів. Подальші курси та
періодичність повторних курсів визначає лікар індивідуально.

Застереження

ДермаПРО® Акне/DermaPRO® Acne не рекомендовано застосовувати під час
вагітності та в період годування груддю. Необхідність застосування слід узгодити
з лікарем.

Індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів. Перед початком
застосування дієтичної добавки та при одночасному застосуванні з будь-якими
лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря. Не слід перевищувати
рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Не є лікарським засобом.  Дієтична добавка ДермаПРО® Акне/DermaPRO®

 Acne.

Форма випуску

30 капсул, по 15 капсул у блістері, 2 блістери в картонній коробці.

Термін придатності

2 роки.



Краще спожити до: вказано на упаковці.

Номер партії: вказано на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 2 ºС до 25 ºС у сухому і
недоступному для дітей місці.

Виробник

Імпортер: ТОВ «Дельта Медікел», 08132, Україна, м. Вишневе, вул. Чорновола,
43.

Delta Medical Promotions AG

Представник в Україні: представництво «Дельта Медікел Промоушнз АГ»
08132, Україна, м. Вишневе, вул. Чорновола, 43.


